



## SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÖZGYŰLÉSÉNEK

#### PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

### **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi Bizottságának **2023. augusztus 01. (szerda) napján 11 óra 30 perckor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri Tárgyalójában megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:** Máté Péter elnök;  
Bomba Gábor tag;  
Gulyás Róbert tag;

**Távolaradását jelezte:** Móra Viktória elnökhelyettes;

**Egy bizottsági hely betöltetlen.**

**Tanácskozási joggal megjelentek:** dr. Biró Gyula aljegyző;  
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;  
Magyar Károly igazgatóságvezető;  
dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető;  
Szántóné Karl Rita osztályvezető;  
Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető.

**Máté Péter elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a bizottságból 3 bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 11 óra 30 perckor megnyitja.**

**Máté Péter elnök:** Köszönöm szépen a szót, köszöntöm az egybegyűlteket, úgy látom, hogy a bizottság határozatképes, 3-an vagyunk, Móra Viktória jelezte távollétét. A meghívóban szerepel 5 napirendi pont és akkor a Mónika jelezted, hogy lenne még 2 plusz napirend. Az egyik a javaslat a zöldváros kialakítása és a projekt keretében növényanyag évelő cserje örökzöld fa és segédanyag beszerzésére kiírandó közbeszerzési eljárás Bírálóbizottság tagjainak kijelölésére, ez zárt ülésre menne, és lenne még egy a nyilvános ülésre, a teljesítésigazolással kapcsolatban. Először ezekre szavaznánk.

***Az elnök szavazásra teszi fel a „Javaslat a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (közbeszerzési tanácsadó) „Földgázenergia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésigazolásának a jóváhagyására” tárgyú előterjesztés napirendre történő felvételére vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.***

***Az elnök szavazásra teszi fel a „Javaslat a „TOP 6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószerű Zöld város kialakítása” elnevezésű projekt keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld), fa és segédanyag beszerzésére kiírandó közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottság tagjainak kijelölésére” tárgyú előterjesztés zárt ülés napirendjére történő felvételére vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.***

***dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:*** Egy technikai jellegű észrevételelem lenne, hogy kellene választani egy jegyzőkönyv hitelesítőt, mert a Viki nincs itt.

***Máté Péter elnök:*** Válasszunk egy jegyzőkönyv-hitelesítőt, a Bomba Gábor jelezte, hogy elfogadná, tehát akkor szavazzuk meg.

***Az elnök szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyre vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.***

***Máté Péter elnök:*** A teljes napirendre szavaznánk.

***Az elnök szavazásra teszi fel a bizottság napirendjének elfogadására irányuló javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:***

## **NAPIREND**

### **1. napirendi pont:**

**Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal üres álláshelyeinek betöltésére**  
(37. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Biró Gyula aljegyző

### **2. napirendi pont:**

**Javaslat a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-vel kötött megbízási szerződés módosításának jóváhagyására**

(38. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

3. napirendi pont:

**Javaslat az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon” elnevezésű projekt keretében az eszközbeszerzési feladatainak ellátására kiírt „Homogén szerverek és tárolók beszerzése” központosított közbeszerzési eljárás feladatai elvégzésének elfogadására és szerződésben foglalt ellenérték kifizetésére**

(39. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** Magyaréné Somogyvári Tünde osztályvezető

4. napirendi pont:

**Javaslat Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatására**

(41. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Magyar Károly igazgatóságvezető

**Előadó:** Magyar Károly igazgatóságvezető

5. napirendi pont:

**Javaslat a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (közbeszerzési tanácsadó) „Földgázenergia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésigazolásának a jóváhagyására**

(42. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

**ZÁRT ÜLÉS:**

6. napirendi pont:

**Javaslat az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon” elnevezésű projekt eszközbeszerzési feladatainak ellátására kiírandó „Bútorok beszerzése” tárgyú központosított közbeszerzési eljárás (KEF portál) közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására**

(39. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** Magyaréné Somogyvári Tünde osztályvezető

7. napirendi pont:

**Javaslat a „TOP 6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása” elnevezésű projekt keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld), fa és segédanyag beszerzésére kiírandó közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottság tagjainak kijelölésére**

(43. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

---

1. napirendi pont:

**Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal üres álláshelyeinek betöltésére**  
(37. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Biró Gyula aljegyző

**dr. Biró Gyula aljegyző:** Köszönöm a szót! Tisztelt bizottság! A személyes beszélgetések során többször felhoztam az üres álláshelyek témáját, örülök, hogy most végül ez napirendre került. Látható, hogy föl van sorolva a napirendi pontokban vagy a határozati javaslatban, hogy mely üres álláshelyek vannak jelenleg az önkormányzatnál vagy a hivatalnál, személyes egyeztetés során fölmerült a Beszerzési és jogi igazgatóságvezető álláshelyének a betöltése, ha ez a mai nappal döntésre kerül, akkor e tekintetben kérném, hogy egy jogász kerüljön meghirdetésre, hogyha egy feljebb lép ugye akkor az ő helye üres lesz, tehát egy jogász megüresedik, az itt nincs benne, ez attól függ, hogy mi lesz a döntés. Egy pályázati referens hely is megüresedett, ugye elment a Melánia június elején, fel kell készülni a következő Top pluszos pályázatokra, úgyhogy mire meghirdetjük, meg mire felvesszük, simán szeptember-október lesz, tehát ezért gondoltam, hogy beletennénk. Akkor 1 fő iktató meghirdetésre került tavasszal, azóta nincs betöltve, tehát jó lenne, mert most egy iktató csinálja 2 helyett. Gazdasági Igazgatóság vezetője régóta üres, azt tudjuk, akkor az anyakönyvi osztályon van egy üres álláshely, egy adminisztrátora lenne szükség, mert hát nagyon sok ügy hátralékuk van, itt a névváltoztatás révén számos régi apró változások vannak a nevekben és vissza kell keresni, akár 1800-as évekig is vissza kell menni, tehát nagyon-nagyon sok kereső munkát jelent, nagyon sok időt. Akkor adóosztályon ugye ott volt egy ügyintéző felvéve, aki munkatörvénykönyves, őneki tegnap lejárt a próbaideje, úgyhogy elvileg a mai nappal dönthet a bizottság, hogy az kinevezés-módosítással át tudnák sorolni köztisztviselőnek. Akkor a hatósági igazgatósági osztályon ugye a Berenkei Zsuzsi alatt volt a Vivien, ő elment ugye anyakönyvi osztályvezetőnek, azóta üres ez az állás. Akkor az Önkormányzati Osztálynál ugye elment az Ambrus kolléga, azóta nincs betöltve a Mónikának az a jogász állása. Informatika osztályvezetőt már nagyon régóta tudjuk, hogy nincs betöltve. Akkor egy fő hivatalsegéd is kellene, ugye elment a kolléganő más településre lakni június 1-el, azóta üres, akkor a rendészeti osztálynál közterület-felügyelő hiányzik, ez is régóta üres, már januártól, akkor a karbantartó csoportból ment el egy kolléga, a városüzemeltetési igazgatóságnál van 1 fő adminisztrátor megjelölve, még jelenleg nem ment el, de egy kolléganő úgy néz ki, hogy áldott állapotban van, szeptemberben távozik, az állására kellene valakit fölvenni, mert sok ASP-s feladatot lát el, amit nehéz betanulni, tehát időben föl kell venni. Meghirdetve van már üres állásként ugye a Zöld Igazgatóságnál az osztályvezető, de itt nem lett belerakva mert már korábban ugye erre engedélyt kaptunk, az most jelen pillanatban meghirdetés alatt áll, egy pályázat érkezett, a pályázat ki lett bontva, ugyanaz a pályázó, mint aki első körben beadta, viszont tegnap érkezett egy lehetőség pályázaton kívül ún. meghívásos eljárással, akkor lehetőség lenne egy osztályvezető föl vételére, hogyha a bizottság dönt ebben a kérdésben. Röviden elmondva ezek az üres állások, kérem a bizottság tárgyalja meg és döntsön benne. Köszönöm szépen.

**Bomba Gábor tag:** Én mindenképpen támogatnám a közterület-felügyelők pótlását, tehát az januártól esedékes, akkor mindenképpen a zöldfelületnél az 1 főre már régóta várunk, valamint az egy fő osztályvezető is kellene, azt is mindenképpen támogatnám, azonkívül szerintem abba kéne gondolkodni esetleg, hogy valami átszervezéssel lehet-e pótolni az

ideiglenesen hiányzó dolgozókat, ez az én véleményem.

**Máté Péter elnök:** Köszönöm szépen! Nekem is van javaslatom, tehát azt mondom, hogy 1 fő hivatalsegédet nevezünk ki a gondnokságra, szerintem az menjen még pluszba, ezeket amit a Gábor említett az előbb, ezt támogatom, továbbá az áldott állapotú dolgozó helyére is vegyünk fel valakit, hogy legyen idő betanulni. Támogatom az átszervezést, akkor szerintem egyelőre meg is vagyunk. Szeretném kiemelni az Önkormányzati osztálynak a frissítését is, mert a Mónika nagyon el van havazva, és oda kellene egy adminisztrátor mindenképp.

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:** Köszönöm szépen, de én megkaptam az álláshelyet egy korábbi ülésen, most sikerült nemrég felvennem a kollégát, aki rendelkezik az előírt informatikai végzettséggel.

**Máté Péter elnök:** Jó, akkor téged nem kell megtámogatni, oké, rendben. Lenne egy javaslatom az átszervezéssel kapcsolatban. Az *elnök ismerteti a határozati javaslatot.*

**dr. Biró Gyula aljegyző:** Azt szeretném kérdezni, hogy akkor a Beszerzési Jogi Igazgatóság vezetéséről nem lesz döntés?

**Máté Péter elnök:** A Beszerzési és Jogi igazgató nem plusz embert jelent, hanem csak előre lép egy olyan pozícióba, amit eddig te láttál el Gyula, tehát téged úgymond tehermentesít, hogy továbbra is tudjál foglalkozni a hivatal vezetésével, most jelenleg aljegyző voltál és Beszerzési Jogi Igazgató is, úgy, hogy jegyző nincs, tehát ettől kezdve egy személyben a jegyzői feladatokat fogod ellátni. Ezzel nagyon szépen meg is bízunk, mert bízunk benne, hogy ezt meg tudott csinálni, kapsz segítséget, tehát tehermentesítünk.

**dr. Biró Gyula aljegyző:** Az a kérdésem, hogy akkor a Beszerzési és Jogi Igazgató milyen dátummal legyen, mert az átszervezés augusztus 31.

**Máté Péter elnök:** A mai nappal. Akkor először felteszem szavazásra, a Beszerzési és Jogi igazgató álláshelyet, aki ezt támogatja, jelezze.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
61/2023. (VIII.1.) határozata  
a Beszerzési és Jogi Igazgatóságvezetői álláshely zárolásának feloldásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 67. § (1) bekezdés d) pontja, valamint a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 21.) önkormányzati rendelet 14. § (9) bekezdése alapján eljárva engedélyli a Beszerzési és Jogi Igazgatóságvezetői álláshely meghívásos pályázati eljárás keretében mai nappal történő betöltését.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Bomba Gábor tag:** Az alábbi álláshelyeket javaslom meghirdetni vagy felvenni meghívásos pályázat keretében: egy fő hivatalsegéd, 1 fő közterület-felügyelő, 1 fő fizikai dolgozó a Kertészethez, 1 fő osztályvezető a Kertészethez, 1 fő adminisztrátor informatikus végzettséggel a város üzemeltetéshez.

**dr. Biró Gyula aljegyző:** Azt szeretném kérdezni, hogy akkor az így feloldott álláshelyek tekintetében, pályázat formájában kerüljenek meghirdetésre vagy engedélyezi a bizottság a meghívásos módon történő betöltést? Magyarul nem kell meghirdessük.

**Bomba Gábor tag:** Így szabadkezet kaptál, a lényeg, hogy minél előbb legyen rá ember.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
62/2023. (VIII.1.) határozata**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal egyes üres álláshelyeinek betöltéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 67. § (1) bekezdés d) pontja, valamint a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 21.) önkormányzati rendelet 14. § (9) bekezdése alapján eljárva

1. engedélyezi a Polgármesteri Hivatalban az egyes üres álláshelyek betöltését az alábbiak szerint:
  - a. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig. Gondnokság – 1 fő hivatalsegéd
  - b. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig. Rendészeti Osztály – 1 fő közterület felügyelő
  - c. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig.- 1 fő adminisztrátor informatikai végzettséggel
  - d. Zöldfelület-karbantartási és Köztisztasági Igazgatóság - 1 fő fizikai
  - e. Zöldfelület-karbantartási és Köztisztasági Igazgatóság - 1 fő osztályvezető

**Határidő: döntéshozatal napja**  
**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

2. felkéri az aljegyzőt a fenti álláshelyek pályáztatás útján történő meghirdetésére vagy meghívásos pályázati eljárás keretében történő betöltésére és az egyéb szükséges intézkedések megtételére,

**Határidő: döntéshozatal napja, folyamatos**  
**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

3. felkéri a polgármestert, hogy az Mötv. 81. § (4) bekezdése alapján a köztisztviselők és fizikai alkalmazottak kinevezéséhez, felvételéhez az egyetértését adja meg.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester**

4. felkéri az aljegyzőt, hogy a fenti álláshelyek eredménytelen pályázati eljárása esetén a pályázatot újból kiírja.

**Határidő: döntéshozatal napja, folyamatos**

**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

**Máté Péter elnök:** Akkor a következő az én módosítóm, fölolvastam és át is adtam írásban Mónikának, aki ezzel egyetért, kérem emelje fel a kezét.

***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
63/2023. (VIII.1.) határozata  
a Polgármesteri Hivatal álláshelyeiről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága felkéri az aljegyzőt, hogy a hivatal létszámának növelése nélkül dolgozzon ki több koncepciót a jelenlegi apparátus hatékonyabb működésére, amely koncepció alapjaként kerüljön felmérésre a hivatali állomány jelenlegi iskolai végzettsége mellett az is, hogy a kollégák jelenleg milyen képzésekben vesznek részt, ezekhez a munkáltató adott-e hozzájárulást vagy került-e tanulmányi szerződés megkötésre. Az egyik lehetőség a jelenlegi struktúra változatlanul hagyása mellett a szervezeti egységek közötti munkaerőátcsoportosítás, a másik lehetőség a szervezeti struktúra szükség szerinti módosítása feladatátcsoportosítással. A bizottság felkéri a szervezeti egységek vezetőit, hogy tegyenek javaslatokat a saját szakterületüket érintően.

**Határidő: 2023. augusztus 31.**

**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

**2. napirendi pont:**

**Javaslat a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-vel kötött megbízási szerződés módosításának jóváhagyására**

(38. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

**dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető:** A Target Consulting Kft., mint közbeszerzési tanácsadóval kötöttünk ugye korábban egy szerződést, a Pénzügyi Bizottság kérte, hogy azt a szerződést vizsgáljuk felül, annak a módosításának a lehetőségét, erre vonatkozóan egyeztettünk a Target Kft-vel. A határozat az átalánydíj teljes mértékű megszüntetéséről szólt, ő felvetette, hogy nem folyamatos, hanem óradíjas eseti megbízással továbbra is a szaktanácsadói tevékenységet elláthatná számunkra és ennek az egyeztetésnek megfelelően készítettünk 2 módosító okiratot, az A változat teljesen a határozatban foglaltaknak megfelelő, tehát kivettük belőle az átalánydíjas részt, a B változatban pedig eseti jelleggel óradíj számlázást határoztunk, mind a 2 változatban egyetértett a fél, ahogy a bizottság határoz, akkor annak megfelelően járnak el, tehát a szerződéses akarat megvan mind a 2 fél részéről.

**Máté Péter elnök:** Itt az egyiket látom most, ez az egyik melléklet ez a 30.000 Ft + áfa/óra tanácsadásért, ez az ár azt kérdezem, hogy milyen ár.

**dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető:** Hát ez a piaci ár, folyamatosan ezen az áron dolgozik.

**Máté Péter elnök:** Más tanácsadó cégünk nincsen? Milyen óradíjat fizetünk máshova? Tehát ez a kérdésem, hogy ez magas, alacsony vagy elfogadható ár?

**Bomba Gábor tag:** Én azt javasolom, hogy ne legyen átalánydíj, és akkor piaci árat tudunk kérni mindenkitől, akkor nem vagyunk ehhez bekötvé, ha szükség van rá. Az egyes határozati javaslat lenne, amit én javaslak, az az eredeti döntésünknek megfelelő, hogy nincs óradíj és megszűnik az átalánydíj és a közbeszerzési eljárásokat pedig a szerződésben szereplő díjon bonyolítja, hogy ha szükség van egyébként külön tanácsadásra, akkor be kell szereznünk, tehát akár a Target is megcsinálhatja egy ajánlattal vagy bárki más lehet, olyankor egy viszonylag alacsony összegű beszerzést kell lefolytatni.

**dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető:** Ez a szolgáltatás kivételi kör, csak ennyit szerettem volna.

**Máté Péter elnök:** Jó, akkor a határozati javaslatra szavazzunk.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
64/2023. (VIII.1.) határozata  
Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-vel kötött megbízási szerződés  
módosításának jóváhagyására**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése által a 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelettel elfogadott és a 7/2023. (III.30.) önkormányzati rendelettel módosított Szervezeti- és Működési Szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ) foglalt hatásköri szabályok értelmében, 1. melléklet a Pénzügyi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) alcím 1. pontjának 1.7. alpontjában meghatározott hatáskörében eljárva



1. dönt a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-vel 2022. október 25. napján - V/C/56/2022 iktatószám alatt - kötött megbízási szerződés módosításának jóváhagyásáról az előterjesztés 2. számú mellékletét képező módosító okirat tervezet („A” változat) szerinti tartalommal;

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a határozattal kapcsolatos eljárási cselekmények megtételére;

**Határidő: döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül**

**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

### 3. napirendi pont:

**Javaslat az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon” elnevezésű projekt keretében az eszközbeszerzési feladatainak ellátására kiírt „Homogén szerverek és tárolók beszerzése” központosított közbeszerzési eljárás feladatai elvégzésének elfogadására és szerződésben foglalt ellenérték kifizetésére**

(39. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** Magyaréné Somogyvári Tünde osztályvezető

**Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető:** Tisztelt bizottság, az előterjesztés az arról szól, hogy a tudásközpontnak az általad is említett központosított közbeszerzési csomagja kapcsán korábban ugye a GVB döntött az eljárásnak a visszavonásáról és ismételten a megindításáról, a központosított közbeszerzési bonyolító közbeszerzési szakértő szerződése szerint abban az esetben, hogyha egy eljárás visszavonásra kerül és nem az ő hibájából kifolyólag, akkor ő a megbízási díj 50 százalékára jogosult, a közbeszerzési szakértő az ezzel kapcsolatos teljesítésgazolását küldte meg az önkormányzat részére és kéri annak az elfogadását és ennek az 50%-os díjnak a megfizetését.

**Bomba Gábor tag:** Köszönöm, ha jól emlékszem azért vontuk vissza nagyrésztben, mert a közbeszerzési tanácsadó nem csatolta az elfogadott műszaki dokumentációt, ezért a pályázók nem ismerhették meg. Én úgy gondolom, hogy ez nem rajta kívül álló ok, hogy ő elfelejtett csatolni egy olyan dokumentumot, ami elkészült a bizottság elfogadta, és ez miatt az eljárás meghiúsult, az a véleményem, hogy én ezt nem fogadom el.

**Máté Péter elnök:** Akkor, hogyha jól értettem, akkor itt gyakorlatilag nem önhibáján kívül hiúsult meg, hanem önhibájából, ezért nem fizetünk, esetlegesen még hibássá tudjuk tenni, de nem tudom, hogy erre van lehetőségünk, de akkor ezért nem fizetünk, én úgy gondolom. Mónika kérlek, hogy olvasd fel az eredeti határozati javaslatot.

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:** A bizottság jóváhagyja az új interaktív Könyvtár és Levéltár kialakítása Szekszárdon elnevezésű projekt eszközbeszerzési feladatainak ellátására a BKV portálon kiírt homogén szerverek és tárolók beszerzése tárgyú központosított közbeszerzési eljárás BKV portálon keretmegállapodás alapján versenyfutás feladatainak

elvégzését és a szerződésben foglalt ellenérték kifizetését, és felhívja a polgármesteri hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Bomba Gábor tag:** Jó, tehát akkor azt javaslom, hogy ne hagyjuk jóvá. Nem hagyja jóvá a PB, arra való tekintettel, hogy a visszavonás oka részben a közbeszerzési vagy a műszaki dokumentáció nem csatolása volt, ami nem rajta kívülálló ok, erre való hivatkozással nem hagyja jóvá.

**Máté Péter elnök:** A módosító javaslatot teszem fel szavazásra.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
65/2023. (VIII.1.) határozata  
az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon”  
elnevezésű projekt keretében az eszközbeszerzési feladatainak ellátására kiírt  
„Homogén szerverek és tárolók beszerzése” központosított közbeszerzési eljárás feladatai  
elvégzéséről és szerződésben foglalt ellenértékről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése által a 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelettel elfogadott és a 7/2023. (III.30.) önkormányzati rendelettel módosított Szervezeti- és Működési Szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ) foglalt hatásköri szabályok értelmében, 1. melléklet a Pénzügyi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) alcím 1. pontjának 1.2. alpontjában meghatározott hatáskörében eljárva

1. az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon” elnevezésű projekt IT eszközbeszerzési feladatainak ellátására a DKÜ portálon kiírt **„Homogén szerverek és tárolók beszerzése”** tárgyú központosított közbeszerzési eljárás (DKÜ portálon keretmegállapodás alapján versenyújranyitás) **feladatainak elvégzését és a szerződésben foglalt ellenérték kifizetését nem hagyja jóvá**, tekintettel arra, hogy eljárás visszavonására kimutathatóan a Megbízott tevékenységére visszavezethető ok miatt kerül sor, ugyanis a műszaki tartalmat Megbízott nem csatolta a DKÜ portálon.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a határozattal kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: 2023. augusztus 15.**

**Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető**

4. napirendi pont:

**Javaslat Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatására**

(41. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Magyar Károly igazgatóságvezető

**Előadó:** Magyar Károly igazgatóságvezető

**Magyar Károly igazgatóságvezető:** Köszönöm a szót! Ugye erről több körben beszéltük, az előbb GVB-n jóvá lett hagyva a közbeszerzési dokumentumoknak a köre, most arról van szó, hogy a PB jóvá kell, hogy hagyja konkrétan a Sourcinggel való megállapodást.

**Máté Péter elnök:** Kérdés, vélemény, hozzászólás? Ha nincs, akkor a határozati javaslatnak megfelelően változtatás nélkül elfogadja a határozati javaslatot a bizottság.

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
66/2023. (VIII.1.) határozata**

**Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei, valamint a tulajdonában levő Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.8., továbbá 4.10. pontjaiban meghatározott hatáskörében eljárva

1. dönt arról, hogy az önkormányzat, valamint megbízási szerződések alapján SZMJV Polgármesteri Hivatala, Wosinsky Mór Múzeum, Egészségügyi Gondnokság, 1. sz. Óvoda, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft., a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja, Gyermeklánc Óvoda, Városi Bölcsőde, 2. sz. Óvoda, Illyés Gyula könyvtár részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le az általános (intézményi) célú, valamint közvilágítási célú villamos energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2024.01.01-2024.12.31. időszakra vonatkozóan.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

2. jóváhagyja az 1. pont szerint a Sourcing Hungary Kft-vel, mint beszerzési tanácsadóval beszerzendő általános (intézményi) célú, valamint közvilágítási célú villamos energia vonatkozásában a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyítás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása tárgyában megkötendő szerződést az előterjesztés 1. mellékleteként csatolásra került okirat-tervezet szerinti tartalommal.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

3. dönt arról, hogy az önkormányzat, valamint megbízási szerződések alapján SZMJV Polgármesteri Hivatala, Wosinsky Mór Múzeum, Egészségügyi Gondnokság, 1. sz. Óvoda, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft., a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le földgáz energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2023.10.01-2024.10.01. időszakra vonatkozóan.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

4. jóváhagyja a 3. pont szerint a Sourcing Hungary Kft-vel, mint beszerzési tanácsadóval beszerzendő földgáz energia vonatkozásában a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyítás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása tárgyában megkötendő szerződést az előterjesztés 2. mellékleteként csatolásra került okirat-tervezetek szerinti tartalommal.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

5. felhívja a polgármester/alpolgármestert az 1-4. pontok alapján a Sourcing Hungary Kft. megbízásához szükséges nyilatkozatok, szerződések, egyéb dokumentumok aláírására.

**Határidő: döntéshozatalt követő 15 munkanap**

**Felelős: Ács Rezső polgármester helyetteseként eljáró Gyurkovics János alpolgármester**

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:** Itt van még egy határozati javaslat.

**Máté Péter elnök:** Azt nem találom.

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:** Az előterjesztés utolsó oldalán.

**Bomba Gábor elnök:** Javasolom, hogy erre térjünk vissza később, addigra Péter is megtalálja.

***Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.***

5. napirendi pont:

**Javaslat a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (közbeszerzési tanácsadó) „Földgázenergia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésigazolásának a jóváhagyására**

(42. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** dr. Biró Gyula aljegyző

**Előadó:** dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

**dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető:** Egy kicsit kapcsolódik ez az előterjesztés a Sourcinghoz, korábban a Target lett felkérve arra, hogy a földgázenergia beszerzése tárgyában a közbeszerzési eljárást lefolytassa, a szerződés alapján meg elkezdte a közbeszerzési dokumentumokat összeállítani és meg is küldte a Megbízó részére, utána pedig tájékoztatva lett arról, hogy hát mégsem fogja lefolytatni az eljárást, ennek megfelelően nyújtotta be a teljesítésigazolást, ez a szerződés alapján 350.000 forint lett volna. Szerződészerűen elkészítette a közbeszerzési dokumentumot, a felhívást, a szerződéstervezetet, amit megküldött a hivatalnak elkezdtek volna véleményezni és akkor leállításra került, majd akkor a Sourcing fogja lefolytatni ezt az eljárást.

**Bomba Gábor tag:** Köszönöm szépen a szót! 2 kérdésem lenne. Az egyik, hogy ugye megkapja az általánydíját erre a hónapra, az 550.000 forintot? Az is nyilvánvaló, hogy azért változtattuk meg a lefolytatót, mert a Target nem boldogult vele, ezért született ez a döntés, úgyhogy nem érzem, hogy ezért fizetni kellene a mellett, hogy az általánydíjba ezt én úgy gondolom bele kell, hogy férjen.

**dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető:** Hát akkor nem szerződészerű lesz az elfogadásunk, merthogy a szerződés erre vonatkozó pontja szerint nem oda sorolja be az általánydíjhoz.

**Máté Péter elnök:** Tekintettel arra, hogy ezt a munkát egy másik céggel végeztettük el és ki is fizettük, kifizetjük nekik, ettől kezdve nem gondolom, hogy ezért fizetnünk kellene, ez dupla pénz lenne ugyanazért a feladatért, tehát nem támogatja a bizottság.

***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Pénzügyi Bizottságának**  
**67/2023. (VIII.1.) határozata**  
**a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (közbeszerzési tanácsadó)**  
**„Földgázenergia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás előkészítésével összefüggő**  
**feladatok teljesítésigazolásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 1.7. pontjában meghatározott hatáskörében eljárva

1. a Target Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (közbeszerzési tanácsadó) által a **„Földgázenergia beszerzés” tárgyú közbeszerzési eljárás (uniós eljárásrendben lefolytatott keretmegállapodásos eljárás második szakaszának lebonyolítása)** előkészítésével összefüggő, tárgyi Szerződés VI.8. alpontja szerinti munkák (Felhívás, Közbeszerzési Dokumentáció és szerződéstervezet előkészítése) teljesítésigazolását nem fogadja el, ugyanis a bizottság álláspontja szerint az átalánydíj magában foglalja;

**Határidő: döntéshozatal napja**  
**Felelős: Máté Péter elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a határozattal kapcsolatos eljárási cselekmények megtételére;

**Határidő: döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül**  
**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző**

***További hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a nyilvános ülést 12 óra 7 perckor berekeszti. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját.***

**K.m.f**

**Bomba Gábor**  
**jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Máté Péter**  
**elnök**

**Készítette:**

**dr. Holczer Mónika**  
**jegyzőkönyvvezető**

**Ellenjegyezte:**

**dr. Biró Gyula**  
**aljegyző**